NMoka3saTesibHble YpaBHEeHUSA

1. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS 24—2x = 64.

Pemenne.
[TepelimeM Kk OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETIEHU:

24 g2t 20 g 2y x=—1.
OTrBerT: —1.

1
1257

2. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHUS 5x—7

Pemenne.
[TepelimeM Kk OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETICHU:

1
5"—7:1—25@5x—7:5—3@x—7:—3@x:4.

OTBeT: 4.
N1
3. HaiinuTe KopeHb ypaBHEHUS (g) = 5 .

Pemenne.
[TepelimeM K OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETIEHU:

! x_8—1<:> () 2@ 8 =2 x =10
3 9 3 —\3 AT e A=Al
OTgerT: 10.

1 6—2x
4. HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS (E) =4.

Pemenne.
[Tepeitnem kK OIHOMY OCHOBAHHUIO CTEIIEHHU:

1 6—2x 1 6—2x 1 -2
— =4 — = = —2x =2 2x=— = 4.
(2> @(2) (2) & 6—2x & —2x 8 x

OtBerT: 4.

5. Haitnure kopeHb ypaBHEHUS 16x_9 = =

Pemenmne.
[TepelineM Kk OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETICHU:

| 35
1659 = 5 20 2 oty 36=—1ox= 7 ©x=3875

OTBerT: 8,75

1 x—13
6. HaiinuTe kOpeHb ypaBHEHHUS (5) =3.



Pemenne.
[lepeitnem kK OIHOMY OCHOBAHHUIO CTEIIECHHU:

1 x—13
(5) =3 (3 P=3e3 0 =3le 2t 26=1x=12,5.
OtBeT: 12,5.

7. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: 9—5+x =729.

Pemenne.
[Iepeiinem k 0OIHOMY OCHOBAHUIO CTEIIEHHU:

97 =720 =9 093 o 54 x=3cx=238.
OTrBerT: 8.

—34x
8. Haiigute KopeHb ypaBHEHHUSL: (g) =512.

Pemenne.
[TepetimeM Kk OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETICHU:

1 —3+x
(g) —512=8 =823 _x=32x=0.

OtBerT: 0.

1 x_8
9. HaiinuTe penieHue ypaBHCHHS <§> = 2%

Pemenne.
[Tepetinem Kk OHOMY OCHOBAHHUIO CTETICHU:

1 x—8
(E) ey =8y x=4.

OtBerT: 4.

10. Pemire ypaBuenue 87 = 4%,

Pemenne.
[TepelineM Kk OHOMY OCHOBAHHUIO CTETICHU:

80 — 64 =8 =8 9 x=2xex=3.

OtBerT: 3.

11. Pemnte ypaBHeHUE 23+x =0,4- 53+x'

Pemienne.
IlepeiineM kK OIHOMY OCHOBAaHHIO CTEIIECHU:

3+ 3+ 23+ 2\
X X —_
23t = 0.4.5 @@_0,4@(5)

o\ !
= <§> S34+x=1x=-2.

OtBeT: —2.



1
12. Haiimute KOpeHb ypaBHeHHs / 18,5x40,7 _

343"
Pemenue.
[Iepeiiném Kk 0OIHOMY OCHOBAHHUIO CTEIIEHHU:
1 37
7185x+0.7 _ _~ o 7185407 773 018 5x10,7= -3 18,5x= 3.7 Sx=——— = 0.2
343 x40, % AT RS ’

OtrBet: —0,2.

1 10—3x
13. HaiinuTe kopeHb ypaBHEHUSI (E) = 32.

Pemennue.
IlepeiineM kK OIHOMY OCHOBAaHHIO CTEIIECHU:

1 10—3x 1 10—3x 1 -5

OTBerT: 5.
1 6—2x
14. HaiinuTe kopeHb ypaBHEHUSI ( 6) = 36.
Pemenne.

[lepelimeM Kk OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETIEHU:

1 6—2x 1 6—2x 1 -2
(8) :36@(6) :(6> S6—2x=-2x=4.

1 X+2
15. Haiinute kopeHb ypaBHEHHUSI ( ) = 5x+5'

OtBeT: 4.

Pemenne.
[TepelimeM Kk OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETIEHU:

1 x+2
(E) =5 o (57 =5P s =5 o 2y 4=xt52x=-3.

OtBeT: 3.

16. Haiigute KOpeHb ypaBHEHHUS 16x_9 = 0, 5.

Pemenne.
[TepelimeM K OTHOMY OCHOBAHHUIO CTETIEHU:

1
169 = 5 29 =2l w4y 36=—-1<x=38,75.

OtBerT: 8,75.

2,542 _ L
216°

17. Haiigute KOpeHb ypaBHEHUS 61



Pemenne.
[lepeitném kK OITHOMY OCHOBAHUIO CTEIIECHHU:

1 50
67 = — 56! =6 2 12,54 2=-312,5x= S x=——"Sx=—04
716 , dx ,9x X 135 X 0,

OtrBet: —04.



